lepirkuma komisijas 2015.gada 27.novembra sédé sniegtas atbildes uz iepirkuma
,»Gultu mazgasanas aparatiiras piegade” (identifikacijas Nr. PSKUS 2015/29 ERAF)
ieintereséto piegadataju uzdotajiem jautajumiem

1. jautajums
Vai ir iesp&jams dot detalizetaku iekartas specifikaciju, vai esosas iekartas aprakstu — ka ta tiek
lietota?
Atbilde:

Iekartas tehniska specifikacijas ir noradita Nolikuma 1.pielikuma “Tehniska specifikacija”.
Mingta iepirkuma ietvaros ir paredzets iegadaties manualu iekartu gultu mazgasanai ar
dezinfekcijas funkciju.

2. jautajums

Velgjamies parliecinaties par tehniskaja specifikacija minéto parametru atbilstibu Jiisu vélmeém.
Tehniskaja specifikacija ir minéts: “Antistatiskais darba galds — izmérs: 1.6x0.9x0.7m +10%
(augstums, platums, dzilums)”.

Vai tie$am galda augstumam ir jabiit 1.6m £10%? Tas nozimé robezas no 144-176 cm.

Atbilde:
Inform&jam, ka teksta ir ieviesusies tehniska kliida. Pareizi ir izmérs; 1.6x0.9x0.7m +10%
(garums, augstums, dzilums).




